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Znak sprawy LORO ZP.PN.22.2014
WYJAŚNIENIE ZAPISÓW

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW

ZAMÓWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego: Dostawa i montaż sprzętu rehabilitacyjnego, sprzętu do ćwiczeń fizycznych, wanny do hydromasażu, lamp operacyjnych oraz innych urządzeń i narzędzi medycznych.
Pytanie nr 1 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną wyposażoną w szybę ochronną wykonaną ze specjalnego tworzywa odpornego na wszelkie środki dezynfekcyjne, gwarantująca wysoką przezroczystość przez długi okres użytkowania i bezpieczniejszego w użytkowaniu od szkła?
Odpowiedź nr 1 

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 2 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną w kształcie litery „X” o zwartej konstrukcji bez elementów utrudniających utrzymanie lampy w czystości? 
Odpowiedź nr 2

Zamawiający dopuszcza do postępowania lampę operacyjną w kształcie litery „X” o zwartej konstrukcji bez elementów utrudniających utrzymanie lampy w czystości.
Pytanie nr 3 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną o konstrukcji koła niewymagającej uchwytów brudnych?
Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 4 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną z czaszą główną o średnicy zewnętrznej równej 60 cm? 
Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 5 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną z czaszą główną składającą się z 32 punktów LED?
Odpowiedź nr 5

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 6 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną z czaszą główną o mocy maksymalnej równej 120 W?
Odpowiedź nr 6

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 7 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną z regulacją średnicy oświetlenia pola operacyjnego regulowaną za pomocą panelu sterowania? 
Odpowiedź nr 7

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 8 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną z współczynnikiem odwzorowania barw Ra 95? 
Odpowiedź nr 8

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 9 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną z współczynnikiem odwzorowania koloru czerwonego R9 95?
Odpowiedź nr 9

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 10 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną o maksymalnym przyroście temperatury w obszarze głowy chirurga nie większym niż 1 stopień Celsjusza? 
Odpowiedź nr 10
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 11 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną z żywotnością diod powyżej 40tys. godzin? 
Odpowiedź nr 11
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 12
Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną o maksymalnym natężeniu oświetlenia czaszy bocznej równej 120tys. Lux? 
Odpowiedź nr 12
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 13 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną z czaszą boczną o mocy maksymalnej równej 90W? 
Odpowiedź nr 13
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 14 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną z czaszą boczną składającą się z 24 punktów LED? 
Odpowiedź nr 14
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 15 

Czy zamawiający dopuści do postępowania lampę operacyjną z czaszą boczną o mocy maksymalnej równej 65W? 
Odpowiedź nr 15
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie nr 16 

Proszę o podanie wysokości od podłogi do stropu nośnego ( i ewentualnie podwieszanego) w miejscu  przeznaczonym do mocowania lampy? 
Odpowiedź nr 16
Wysokość od podłogi do stropu podwieszanego wynosi 3,28 m. Wysokość od podłogi do stropu nośnego jest większa o ok. 50 cm.
Pytanie nr 17 

Proszę o potwierdzenie, że strop w miejscu przeznaczonym na zainstalowanie lampy jest przygotowany do przeniesienia obciążeń: siła skupiona 1500N oraz moment zginający 1050Nm? 
Odpowiedź nr 17
Zamawiający informuje, że strop jest przygotowany do przeniesienia obciążeń. Obecnie zainstalowane są lampy: 3 i 5 ogniskowa oparte na świetle halogenowym typu Surgilux Famed S.A.
Pytanie nr 18 

Proszę o podanie przewidzianego sposobu zasilania podstawowego (przekrój oraz liczba przewodów). 
Odpowiedź nr 18
Zamawiający informuje, że lampy zasilane są obecnie przewodem 3 żyłowym 230 V. Może być wykorzystane do instalacji nowych lamp ledowych. Zainstalowane obecnie lampy przetwarzają napięcie znamionowe z 230V na 24V.
Pytanie nr 19 

Czy zamawiający zezwoli na wydłużenie terminu dostawy do 60 dni? 
Odpowiedź nr 19
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.
Pytanie nr 20 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości lampę operacyjną (czasza główna i czasza boczna), której obudowa zewnętrzna wykonana jest z bardzo trwałego tworzywa sztucznego PC/ABS pokrytego powłoką antybakteryjną? Jest to rozwiązanie równie korzystne, gdyż skutecznie chroni lampę przed uszkodzeniami mechanicznymi, a ponadto już na etapie produkcji obudowa pokryta jest powłoką Polygiene® niszczącą bakterie, wirusy i drożdże (w tym MRSA) dzięki czemu znacznie zmniejsza się ryzyko występowania zakażeń.  
Odpowiedź nr 20
Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.
Pytanie nr 21 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości lampę operacyjną (czasza główna i czasza boczna), której osłona elementów świetlnych wykonana jest z tworzywa sztucznego odpornego na środki dezynfekcyjne i gwarantującego bardzo wysoką przezroczystość przez cały okres użytkowania? Jest to rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego, gdyż oferowane tworzywo charakteryzuje się takimi samymi parametrami dot. przezroczystości, a jednocześnie jest znacznie trwalsze – szkło łatwo pęka, co stwarza realne zagrożenie dla personelu i operowanych pacjentów.
Odpowiedź nr 21
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.
Pytanie nr 22 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości lampę operacyjną, w której obie kopuły wyposażone są w zintegrowane brudne uchwyty umożliwiające operatorowi pewne uchwycenie dłonią całej czaszy (konstrukcją monolityczna z czaszą), tak by w sposób precyzyjny ustawić kierunek padania wiązki światła? Jest to rozwiązanie pełniące dokładnie taką samą funkcje oraz znacznie bardziej higieniczne, gwarantujące łatwe i szybkie dostosowanie położenia lampy.  Ponadto zostało opracowane w celu zmaksymalizowania współpracy z nawiewem laminarnym, dzięki czemu obieg powietrza w obrębie sali operacyjnej pozostaje niezaburzony.

Odpowiedź nr 22
Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.
Pytanie nr 23 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości lampę operacyjną (czasza główna i czasza boczna) wyposażoną w centralnie umieszczony uchwyt sterylny umożliwiający wyłącznie regulację średnicy oświetlanego pola operacyjnego, lecz z możliwością regulacji natężania światła w dwóch niezależnych miejscach tj. regulatorem umieszczonym na czaszy i sterownikiem ściennym? Opisane rozwiązanie spełnia wymagania dotyczącego regulacji tych parametrów z pkt.1.18 i 1.30 i bardzo dobrze sprawdza się w praktyce.

Odpowiedź nr 23
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.
Pytanie nr 24 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości lampę operacyjną (czasza główna i czasza boczna) ze współczynnikiem odwzorowania barw Ra95? Oferowany parametr nieznacznie różni się od parametru wymaganego przez Zmawiającego i jest niezauważalny gołym okiem. Co więcej, wartość współczynnika odwzorowania barw na poziomie >90 uważany jest za bardzo wysoki – odpowiedni dla stanowisk pracy, w których rozróżnianie barw ma zasadnicze znacznie.

Odpowiedź nr 24
Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.
Pytanie nr 25 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości lampę operacyjną, której czasza boczna o średnicy 48cm wyposażona jest w 39 diod HD-LED? Jest to rozwiązanie umożliwiające osiągnięcie natężenia na poziomie 140 000 lux, a więc spełniające wymaganie stawiane przez Zamawiającego. Ponadto dzięki mniejszej średnicy lampa lepiej współpracuje z nawiewem laminarnym nie zaburzając jego obiegu nad polem operacyjnym.

Odpowiedź nr 25
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.
Pytanie nr 26.  Zadanie 5. System terapii falą uderzeniową.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fale uderzeniową w której poziom mocy będzie wyrażany w barach w skali 1-5?

Jeśli nie to proszę o sprecyzowanie parametrów zawartych w opisie urządzenia – są one niejasne do określenia gęstości energii przekazywanej na cm2.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie posiadające:

- dwie wymienne głowice 9mm, 15mm?

- urządzenie z kompresorem na stoliku, który jest w zestawie?

- posiadające cztery poziomy mocy: 60, 90, 120, 185 mJ?

- nie posiadające włącznika nożnego

Odpowiedź nr 26
Zamawiający nie dopuści urządzenia w którym poziom mocy będzie wyrażany w barach. Zamawiający wyraźnie określił w SIWZ parametry i poziom mocy urządzenia ( 60, 90, 120, 185 mJ) i nie wymaga podania gęstości mocy na cm2.
- Zamawiający nie dopuści dwóch wymiennych głowic 9mm, 15mm.

- Zamawiający nie dopuści urządzenia z kompresorem na stoliku, który jest w zestawie.

- Zamawiający dopuści urządzenie posiadające cztery poziomy mocy: 60, 90, 120, 185 mJ.

- Zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające włącznika nożnego.

Pytanie nr 27.  Zadanie 6. Aparat do terapii ultradźwiękowej.
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie aparatu o następujących parametrach:

Aparatem służącym do wykonywania zabiegów sonoterapii. W połączeniu z elektrostymulatorem możliwe jest również przeprowadzanie zabiegów terapii skojarzonej.

Współpracuje z dwoma typami głowic ultradźwiękowych

· o efektywnej powierzchni promieniowania 1 cm2 generującej falę ultradźwiękową o częstotliwości 1 MHz lub 3,5 MHz

· o efektywnej powierzchni promieniowania 4 cm2 generującej falę ultradźwiękową o częstotliwości 1 MHz lub 3,5 MHz

Urządzenie wyróżnia się wyrafinowanym wzornictwem, funkcjonalnością, ergonomią i jakością wykonania, a niewielkie rozmiary i masa pozwalają na łatwe przenoszenie i pracę poza dedykowanym stanowiskiem, np. w terapii środowiskowej.

 

WŁAŚCIWOŚCI

TERAPIA ULTRADŹWIĘKOWA

· częstotliwość pracy 1 MHz/3,5 MHz

· efektywna powierzchnia promieniowania 1 cm2 i 4 cm2
· emisja ciągła – efekt termiczny

· emisja pulsująca – mikromasaż

· kontrola przylegania czoła głowicy sprzężona z zegarem zabiegowym

· stabilizacja emitowanej mocy

TRYB MANUALNY

· pełna kontrola nad parametrami zabiegowymi dla zaawansowanych użytkowników

PROGRAMY ZABIEGOWE

· uproszczenie obsługi aparatu

· jednostki chorobowe wybierane wg nazwy

· 52 programy dla terapii ultradźwiękowej

· 10 programów do ustawienia dla użytkownika



DANE TECHNICZNE

ERGONOMIA

· tryby pracy: programowy/manualny

· duży, czytelny wyświetlacz

· baza wbudowanych programów zabiegowych

· obsługa w trybie graficznym

· edycja nazw programów użytkownika

· zegar zabiegowy

· system informacji kontekstowej

· precyzyjna kontrola emisji fali ultradźwiękowej w trakcie zabiegu

· komfort obsługi – aparat nie przerywa emisji z powodu chwilowego pogorszenia absorpcji fali np. w okolicach kości.

KONSTRUKCJA

· duży wyświetlacz graficzny

· nowoczesne wzornictwo

· trwała i niezawodna klawiatura

· parametry kalibracyjne zapisane w głowicy

· autotest – bieżąca kontrola sprawności aparatu i głowic.

PARAMETRY TECHNICZNE

	zegar zabiegowy
	1-30min

	zasilanie
	230V, 50Hz, 40W

	wymiary (bez uchwytów)
	30x23x11cm

	masa
	3 kg


 

Generator ultradźwięków:
	tryby pracy
	ciągły, pulsujący

	częstotliwość pulsowania
	16 Hz, 48Hz, 100Hz

	wypełnienie przebiegu pulsującego
	10%, 25%, 50%, 75%


 

Głowice ultradźwiękowe:
TYP GS-4
	powierzchnia promieniowania
	4 cm2

	częstotliwość pracy
	1 MHz, 3,5 MHz

	max. moc
	10 W

	max. gęstość mocy
	2,5 W/cm2


 



WYPOSAŻENIE

· komplet przewodów

· żel do ultradźwięków 500g

· instrukcja użytkowania

głowica dwuczęstotliwościowa 4 cm2
Odpowiedź nr 27.

Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane urządzenie.
Pytanie nr 28.  Zadanie 7. Dwukanałowy aparat do elektroterapii.

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie aparatu o następujących parametrach:

Aparat do elektroterapii przeznaczony jest do przeprowadzania zabiegów leczniczych

· bipolarnymi (dwukierunkowymi) i unipolarnymi (jednokierunkowymi) prądami niskiej częstotliwości

· bipolarnymi (dwukierunkowymi) prądami średniej częstotliwości i unipolarnymi (jednokierunkowymi) prądami średniej częstotliwości modulowanymi przebiegami niskiej częstotliwości

Dysponuje dwoma w pełni niezależnymi kanałami elektroterapii z możliwością sprzężenia 
w celu wykonywania zabiegów czteroelektrodowych. Obwody wyjściowe mogą pracować 
w dwóch trybach: stabilizacji prądu pacjenta lub stabilizacji napięcia wyjściowego. Ten drugi znajduje zastosowanie przy technikach niestacjonarnych oraz kombinowanych. Aparat posiada wbudowaną bazę gotowych procedur terapeutycznych, istnieje także możliwość tworzenia przez użytkownika własnych programów zabiegowych.

Urządzenie oferuje zupełnie nowe możliwości: aplikację mikroprądów, prądów unipolarnych falujących oraz specjalnie opracowanych prądów TENS do terapii porażeń spastycznych.
Specjalnie zaprojektowane graficzne menu sprawia, że obsługa urządzenia jest łatwa i intuicyjna.
Z myślą o pacjencie do aparatu przewidziano wyłącznik pacjenta, który może być użyty w przypadku wystąpienia dyskomfortu podczas wykonywania zabiegów.

Umożliwia również wykonywanie półautomatycznej elektrodiagnostyki układu nerwowo-mięśniowego.
.

WŁAŚCIWOŚCI
ELEKTROTERAPIA – prądy

· interferencyjne (izoplanarny, dynamiczny, statyczny, jednokanałowy (AMF))

· TENS – (symetryczny, asymetryczny, naprzemienny, Burst)

· TENS do terapii porażeń spastycznych

· Kotz’a/rosyjska stymulacja

· tonoliza

· diadynamiczne (MF, DF, CP, CP-ISO, LP)

· impulsowe (prostokątny, trójkątny)

· impulsowe wg Traberta, Leduca, neofaradyczny

· unipolarne falujące

· galwaniczne

· mikroprądy

ELEKTRODIAGNOSTYKA

· elektrodiagnostyka z graficzną prezentacją krzywej I/t

· automatyczne wyliczanie reobazy, chronaksji, współczynnika akomodacji

TRYB MANUALNY

· pełna kontrola nad parametrami zabiegowymi dla zaawansowanych użytkowników

PROGRAMY ZABIEGOWE

· uproszczenie obsługi aparatu

· jednostki chorobowe wybierane po nazwie

· 59 wbudowanych programów zabiegowych

· 50 programów do ustawienia dla użytkownika

· 20 programów ulubionych

· nadawanie własnych nazw programom

SEKWENCJE ZABIEGOWE

· uproszczona obsługa aparatu

· 30 wbudowanych sekwencji zabiegowych

 



DANE TECHNICZNE
ERGONOMIA

· dwa całkowicie niezależne kanały zabiegowe

· tryb pracy: programowy/manualny

· duży, czytelny wyświetlacz

· obsługa w trybie graficznym

· baza wbudowanych programów zabiegowych

· wybór jednostek chorobowych po nazwie

· zegar zabiegowy

· test elektrod

· statystyki przeprowadzanych zabiegów

· regulacja głośności sygnalizatora dźwiękowego

KONSTRUKCJA

· duży wyświetlacz graficzny

· nowoczesne wzornictwo

· trwała i niezawodna klawiatura

· praca w trybach CC (stabilizacja prądu) lub CV (stabilizacja napięcia)

· pełna izolacja galwaniczna między kanałami w każdym trybie

· możliwość generowania prądów jednokierunkowych (unipolarnych)
w trybie przerywanym

· autotest – bieżąca kontrola sprawności aparatu

PARAMETRY TECHNICZNE

	sterownik – maksymalne natężenie prądu w obwodzie pacjenta (tryb-CC)


	interferencyjne, Kotz’a, unipolarne falujące
	100 mA

	TENS
	140 mA

	diadynamiczne, impulsowe
	60 mA

	galwaniczne
	40 mA

	tonoliza
	100 mA

	mikroprądy
	1000 µA


	maksymalna amplituda napięcia w obwodzie pacjenta (tryb CV)
	140 V

	zasilanie, pobór mocy
	230 V, 50 Hz, 50 W, 70 VA

	masa
	maks. 6 kg
 




WYPOSAŻENIE
· przewód sieciowy

· kable pacjenta (2 szt.)

· elektrody do elektroterapii 6x6cm (4 szt.); 7,5×9 cm (2 szt.)

· pokrowce wiskozowe do el.

· 6x6cm (8 szt.); 7,5×9 cm (4 szt.)

· pasy rzepowe 40×10 cm (2 szt); 100×10 cm (2 szt.)

· bezpieczniki zapas. WTA-T 1 A/250 V (2 szt.)

· instrukcja użytkowania (1 szt.)

Odpowiedź nr 28

Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane urządzenie.
Pytanie nr 29. Dotyczy:  Zadanie 9 – Stoły rehabilitacyjne
Zwracamy się z prośba o dopuszczenie stołu z regulacją zagłówka w zakresie – 60 + 45 stopni.
Odpowiedź nr 29
Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.
Pytanie nr 30. Dotyczy:  Zadanie 9 – Stoły rehabilitacyjne
Zwracamy się z prośba o dopuszczenie stołu z regulacją wysokości w zakresie 50 - 100 cm
Odpowiedź nr 30
Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.
Pytanie nr 31. Dotyczy:  Zadanie 9 – Stoły rehabilitacyjne
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie stołu o wymiarach dł: 203 cm, szer. 70 cm.
Odpowiedź nr 31
Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.
Pytanie nr 32. Dotyczy:  Zadanie 10 – aparat do laseroterapii (skaner laserowy)
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie regulacji położenia głowicy w dwóch płaszczyznach taka regulacja również umożliwia optymalne ustawienie wiązki.
Odpowiedź nr 32
Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie
Pytanie nr 33. Dotyczy:  Zadanie 10 – aparat do laseroterapii (skaner laserowy)
Czy Zamawiający wymaga bądź aplikator skanujący R+IR 100 mW +450 mW ze statywem?
Odpowiedź nr 33
Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie

Pytanie nr 34. Dotyczy:  Zadanie 10 – Podwójna lampa operacyjna LED – 2 szt
Prosimy o wyrażenie zgody na zaproponowanie lampy operacyjnej w kształcie „kwiatka” bez uchwytów brudnych?

Prosimy o wyrażenie lampy z czaszą wyposażoną w ochronę żarówek wykonanej z bezpiecznego tworzywa?

Prosimy o dopuszczenie lampy o poborze mocy: czasza główna 100W, czasza boczna 80W?

Odpowiedź nr 34
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.
Pytanie nr 35. Dotyczy:  Zadanie 10 – Podwójna lampa operacyjna LED – 2 szt
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie lampy o współczynniku odwzorowania barw Ra i R9 o wartości 95 dla obu czasz?

Odpowiedź nr 35
Tak. Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 36. Dotyczy:  Zadanie 10 – Podwójna lampa operacyjna LED – 2 szt
Prosimy o podanie parametrów sufitu:

- Czy jest sufit podwieszany?

- Na jakiej wysokości jest strop a na jakiej sufit podwieszany?

- Czy są wyciągnięte kable w miejscu montażu lampy?

- Jaka lampa jest zamontowana: producent, model?

- Co mamy zrobić ze starą lampą po demontażu?

Odpowiedź nr 36
- Czy jest sufit podwieszany?

Tak, sufit jest podwieszany
- Na jakiej wysokości jest strop a na jakiej sufit podwieszany?

Wysokość od podłogi do stropu podwieszanego wynosi 3,28 m. Wysokość od podłogi do stropu nośnego jest większa o ok. 50 cm.
- Czy są wyciągnięte kable w miejscu montażu lampy?

Tak, kable są wyprowadzone
- Jaka lampa jest zamontowana: producent, model?

Obecnie zamontowana jest lampa Surgilux H-302 i H-502, producent Famed Łódź
- Co mamy zrobić ze starą lampą po demontażu?

Zdemontowane lampy pozostają u Zamawiającego.

Z poważaniem
Dyrektor Ośrodka

Elżbieta Kozak
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